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Matematica • Classe quinta

Scheda 1 

• Leggi il testo del problema e rispondi.

In un sacchetto non trasparente ci sono alcune palline della stessa forma 
ma di colori diversi: due palline verdi, tre palline gialle e tre palline rosse.

La probabilità di estrarre a caso una pallina verde è 25%.

Martina toglie dal sacchetto una pallina verde, due gialle e una rossa.
Se ora si estrae a caso una pallina dal sacchetto, la probabilità che essa 
sia verde è maggiore, minore o uguale a prima?
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Suggerimento: per rispondere alla domanda puoi calcolare la probabilità 
del secondo evento.

PIÙ PROBABILE, MENO PROBABILE 
O UGUALMENTE PROBABILE?

Confrontare le probabilità di due eventi dopo aver calcolato la 
probabilità mancante


